
   
Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia – ALE/RO 

 

  
Av Farquar, 2562 – Bairro Olaria – CEP 76.801-189 – 

Porto Velho/RO – Fone 69 3218-1496 

site www.al.ro.leg.br 
 

Pág. 1 de 1 
 

 

RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO Nº 005 
Pregão Eletrônico nº 009/2020/CPP/ALE/RO 
Processo Administrativo nº 0018757/2019-15 

 

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS para futura e eventual contratação de empresa para 
prestação de serviços de limpeza e conservação predial, nas áreas internas, externas e 
esquadrias (face interna), apoio administrativo, operacional e copa/cozinha, com 
fornecimento de mão de obra e insumos conforme detalhamento no Edital e seus anexos.  

 

1 - Conforme novo adendo inserido no site da ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, o OBJETO, servente 
com ou sem insalubridade foi modificado da seguinte forma: anteriormente era 46 sem 
insalubridade e 4 com insalubridade - total 50 postos. Agora está sendo 46 sem insalubridade e 8 
com insalubridade , totalizando 54 postos. Já na nova planilha orçamentaria e complementares, 
pág 12 a 15, os itens materiais e equipamentos estão sendo divididos por 50, o correto não seria 
54??? 

Resposta: Sim. 

2 - Na resposta de esclarecimento nº 02, item 05, foi respondido que 7 postos de agente de portaria 
teriam adicional noturno de 20%, e item 06 , foi respondido que teria direito a adicional de hora 
noturno, mas na nova planilha orçamentaria e complementares, adicionada , não consta esses 
agente de portarias nem o devido adicional noturno de 20%, nem as devidas horas calculadas, 
não será mais necessário?? 

Resposta: Não. 

3 - Deveremos cadastrar nova proposta no LICITACOES,(BB), pois os dados foram modificados? 
Se sim a partir de que data estará liberado para a devida inclusão? 

Resposta: Sim. Foi disponibilizado a todos os interessados no prazo legal. 

Porto Velho, 17 de março de 2020. 

 

Wesley Nunes Ferreira 
Superintendência de Logística 

 

 

Everton José dos Santos Filho 
Pregoeiro – CPP/ALE/RO 
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